

# 热烈祝贺 香港石獅港邊同鄉會成立十五周年 暨第四届董事就職典禮

- 永遠榮譽會長:** 余德聰 余祖憶 余英杰 李重欣 李聖傳  
余明偉 李榮坤
- 永遠名譽會長:** 李愛珍 李偉利 陳章成 李清松 張宗飈  
董欣獻 李榮燦 盧輝煌 龔秀喜 余文提  
余施淑好 李德鑫 李俾勁 李云雄 蔡建銘  
余聖意 李日盈 余麗群 李顏碧霜 鄭盾尼  
施能獅 張宗騰 林英達 李嘉胜 李垂猛  
余思平 李志雄 羅攔江 陳繞嵐 黃鑑  
陳志雄 陳振達 謝權 謝佳朗 李毫  
林洪水 謝積飛 歐志信 林振甯 黃偉明  
陳駒 許偉揚 顏富龍
- 榮譽會長:** 余徹育 陳清獎 李永堅 李滄瀟 余清源  
陳進雄 陳明陽
- 會長:** 余宗憶
- 常務副會長:** 陳永建 陳金鋼 余日欽 陳浩云
- 副會長:** 余貽謀 余清海 李加民 高小玲 李河龍  
李河文 余勇為 陳永鏢 李輝禮 陳瑞岑  
余湘園 李長源 余明垣 李偉煌 余華樑  
朱蘇雄 黃鴻程 張志雄
- 秘書長:** 余明應
- 副秘書長:** 余志偉 黃鴻程(兼) 李培瑜 李志旭 余少穎
- 常務董事:** 余金康 余明增 王秀明 余翠云 陳婉瑜  
胡月賓 李琼麗 張志强 蔡嘉忠 余時南  
余志强 余明揚 蔡勁松 陳永雀 李華忠  
余國瑞 余仁勇 李德達 余明熙 邱祖雄  
余克銘 李聰瑜 李逸白 李育猛 李凱旋  
李秀意 施性轉 吳國彬 陳和達 余明璇  
陳永逗 余明溢 余明容 李堅堅
- 董事:** 李晴慧 余嫌治 李漢然 余柏容 陳瑞欣  
李德輝 李雅雙 李錦瑜 余明興 余明明  
李阿三 李羅車 陳秀綿 吳華玲 陳和幸
- 邱祖怡  
**財務主任:** 柯雅蘭  
**副主任:** 施綿綿 余秀月 潘幼玉 李逸欣 李鴻宜  
**總務主任:** 黃培壇  
**副主任:** 余躍進 余德立 余文國  
**聯絡主任:** 黃海庭  
**副主任:** 李怡初 李聖杰 陳明旭 吳東岩  
**康樂主任:** 黃淑芬  
**副主任:** 李金環 盧秋影 李柏樂 陳琼瑜 陳清園  
**婦女主任:** 龔清藝  
**副主任:** 邱寶新 李静怡 李培瑜 吳東紅 李潤華  
**青年主任:** 李錚鑽  
**副主任:** 余劍雄 陳永智 李賢哲 李奕攀 李榮建

## 祝賀單位

- 中共石獅市委統戰部  
石獅市委臺港澳辦公室  
石獅市歸國華僑聯合會  
中共永寧鎮委員會  
永寧鎮人民政府  
永寧人大代表小組
- 石獅市政協委員永寧活動組  
永寧鎮歸國華僑聯合會  
石獅市永寧中心小學  
中共永寧鎮港邊村委員會  
永寧鎮港邊村委會  
港邊村老年協會
- 旅菲石獅港邊同鄉會  
澳門石獅港邊鄉賢  
港邊陶青學校校董會  
永寧鎮陶青小學  
陶青學校同學聯誼會
- 港邊教育促進會  
港邊慈善總會  
港邊關愛優秀學子獎學獎教基金會  
港邊村各姓氏宗親理事會  
港邊村幸福院
- (以上排名不分先後)

# 我国将拓展跨境电商出口推进海外仓建设

新华社北京5月30日电 商务部新闻发言人何亚东30日表示,商务部将推动尽快出台《关于拓展跨境电商出口推进海外仓建设的意见》。

何亚东在当天举行的例行新闻发布会上说,跨境电商是我国外贸发展的有生力量,也是国际贸易发展的重要趋势。

过去5年,我国跨境电商贸易规模增长超过10倍。下一步,将推动尽快出台《关于拓展跨境电商出口推进海外仓建设的意见》,会同有关部门、各地方抓好落实,并重点做好以下四方面工作。

一是赋能产业发展。依托我国165个跨境电商综试区,结合各地的产业禀赋和区位优势,带动产业带更多企业利用跨境电商参与国际贸易。二是加大主体培育。指导跨境电商综试区积极培育链主企业,引领上下游中小企业数字化改造。举办外贸新业态专题培训。三是加强交流借鉴。召开跨境电商综试区现场会,加强典型案例和经验交流。提升行业自律水平,引导有序竞争。四是营造良好环境。积极参与国际多边合作,在自贸协定谈判、联委会和混委会等工作机制项下,加入跨境电商议题。支持跨境电商综试区、行业、企业积极开展国际交流与合作。

2024年一季度,全国跨境电商进出口5776亿元,增长9.6%,其中出口4480亿元,增长14%。根据各地初步统计,全国跨境电商主体已超12万家,跨境电商产业园区超1000个,建设海外仓超2500个,面积超3000万平方米,其中专注于服务跨境电商的海外仓超1800个,面积超2200万平方米。

(上接一版)中方欢迎阿方积极参加中国国际进口博览会,愿扩大自阿方进口非能源类产品特别是农食产品。

五是更广泛的人文交流格局。中方愿同阿方设立“全球文明倡议中国-阿拉伯中心”,加快智库联盟、青年发展论坛、大学联盟、文化和旅游合作研究中心等平台建设。中方将每年邀请阿方200名政党领导人访华,未来5年力争实现1000游客互访。

习近平指出,中东是一片发展沃土,但这片土地上战火仍在延续。战争不能再无限继续,正义也不能永久缺席,“两国方案”更不能任意动摇。中方坚定支持建立以1967年边界为基础,以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国,支持巴勒斯坦成为联合国正式成员国,支持召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和会。中方将继续为缓解加沙人道主义危机和战后重建提供支持和紧急人道主义援助。

习近平最后指出,阿拉伯谚语说,朋友是生活中的阳光。中方将继续同阿拉伯朋友一道,弘扬中阿友好精神,团结共创未来,让构建中阿命运共同体的大道充满阳光!

巴林国王哈马德、埃及总统塞西、突尼斯总统赛义德、阿联酋总统穆罕默德、阿盟秘书长盖特分别致辞。

蔡奇出席上述活动。

王毅主持开幕式。

### “618”网络促销 合规提示发布

市场监管总局近日向综合电商、直播电商、跨境电商等平台企业发布“618”网络集中促销合规提示,要求规范促销经营行为,保护消费者合法权益。

这是记者5月30日从市场监管总局获悉的。

在畅通消费者投诉举报渠道方面,要求及时受理、高效处理投诉举报,积极协助消费者维护合法权益。督促平台内经营者遵守网络购物七日无理由退货、网络购物“三包”等规定。

市场监管部门提示,“618”期间,广大消费者应当理性消费,提高维权意识,遇到违法行为及时向市场监管部门或有关主管部门投诉举报,依法维护自身合法权益。

(新华)

### 常泰长江大桥主航道桥 合龙段钢桁梁吊装完成

5月29日拍摄的常泰长江大桥主航道桥合龙段钢桁梁吊装现场(无人机照片)。

当日,常泰长江大桥主航道桥最后一节钢桁梁——合龙段钢桁梁顺利吊装到位,拉开主桥合龙的序幕,预计6月上旬完成合龙,实现全桥贯通。

常泰长江大桥连接江苏省的常州市与泰州市,是一座集高速公路、城际铁路、普通公路于一体的过江通道。

(新华)

### 超50名联合国专家 谴责以色列空袭拉法难民营

新华社日内瓦5月29日电 超过50名联合国专家29日在瑞士日内瓦发表联合声明,共同谴责以色列军方26日对加沙地带南部城市拉法一处难民营的空袭,同时要求立即停止向以色列输送武器。

包括联合国境内流离失所者人权特别报告员葆拉·加维里亚、贝坦库尔、1967年以来被占领的巴勒斯坦领土人权状况特别报告员弗兰切斯卡·阿尔巴内塞以及食物权特别报告员迈克尔·法赫里在内的50余名专家表示,以军空袭拉法难民营公然违反国际法,侵犯人类尊严,“令人愤慨”。

这些专家呼吁对此次袭击进行独立的国际调查,并要求立即停止向以色列输送武器。他们还呼吁立即实现永久停火,并采取措施确保问责制和责任追究制落实到位,以保障加沙地带巴勒斯坦人的基本权利。

此外,这些专家表示,应当允许人道主义援助畅通无阻地进入加沙地带,不再封锁和限制向被困地区平民输送救援物资。

### 石狮市湖滨街道长福社区 “近邻服务”项目竞价采购公告

本项目的服务指标需要包括民主协商活动、邻里节互动、社区满意度调查等内容,竞价方式以现场报价价低者得的形式确定竞得人。

自本公告发出之日起至竞价会举办,有关本项目的竞价公告和竞价文件的发售、说明、修改等将通过长福社区居民委员会公告栏公开发布,请各意向竞投人密切留意。

石狮市湖滨街道长福社区居民委员会  
2024年5月31日

### 我国出台具体方案 部署疾病预防控制行动

新华社北京5月30日电 国家疾控局等十部门近日联合印发《全国疾病预防控制行动方案(2024—2025年)》,提出包括新冠等急性呼吸道传染病防控行动、重点急性传染病防控行动、重点公共卫生干预行动等十大具体行动方案。

方案提出到2025年,现代化疾控体系初步建立,多点触发、反应快速、科学高效的传染病监测预警和应急体系基本建成,卫生健康行政执法体系进一步健全,疾控机构科研能力稳步提升,疾控人才教育培训体系进一步完善。

在新冠等急性呼吸道传染病防控行动方面,方案要求聚焦学校、养老院、社会福利院等重点机构,瞄准“一老一小”重点人群,盯紧节假日和大型活动等关键环节,落实落细各项防控措施,及时发现并有效处置聚集性疫情;持续加强公众健康宣教,统筹做好新冠、流感、肺炎、麻疹、百日咳等呼吸道传染病相关疫苗研发和接种工作,进一步提高重点人群免疫水平。

根据国家疾控局发布的政策解读,下一步,国家疾控局将会同有关部门督促各地抓好工作落实,加强实施进展监测评估。

### 房产超市

## 综合

**招租**  
金丘阳光城正大门店面出租,一层180㎡,二层230㎡,紧临南洋路,西洋公园对面。联系人:王先生,13805915853